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A Műszaki Katonai Közlöny jubileumi? ötödik évfolyamá-
nak utolsó számát* tartja kezében. 1991 őszén jelent meg elő-
ször a Magyar Hadtudományi Társaság Műszaki szakosztálya fo-
lyóiratának első száma, hogy aztán 1992-töl negyedévente, 
1993-tól pedig plusz egy különszámmal bővülve szolgálja szak-
mánk fejlődésének ügyét. 

Mint a lap ötletadója és főszerkesztője nyugodt szív-
vel állíthatom: az olvasók érdeklődésére számot tartó színvo-
nalas, sokoldalű ismereteket nyújtó folyóirattá váltunk az 
eltelt évek alatt. Úgy érzem nem kell szégyenkeznünk elődünk, 
az 1923-ban azonos címmel megjelent kiadvány előtt sem, mely 
sajnos csak egy évfolyamot ért meg. A József főherceg, tábor-
nagy által a bevezetőben akkor leírt gondolatokat ma is igaz-
nak, ránk nézve is érvényesnek érezzük: "Maga a természet vé-
gezte a legnagyobb munkálatokat és így alkotta meg országun-
kat, hogy a mi hivatásunk a békés élet és nem a támadó hábo-
rú, hanem a körülbástyázott önvédelem... Ha egyszer erőre ka-
pott lesz e lap, akkor fogják csak látni azok, kik tán ma ké-
telkedőleg veszik kezükbe, hogy mily igen nagy jelentősége 
van e szakmának." 

Az út melyen végigmenve idáig jutottunk rögös volt. A 
MH Központi Nyomdája az első számokat selejt anyagból, társa-
dalmi munkában, térítés mentesen készítette számunkra, 
melyért ma sem tudunk elég hálásak lenni. A gazdasági felté-
telek szigorodásával ez a lehetőségünk megszűnt: a nyomdai 
munkáért fizetnünk kellett volna, de legalábbis egy enge-
délyt szerezni az illetékesektől az eredeti feltételek sze-
rinti további sokszorosításhoz. Miután a szakosztály vezető-
sége sok fórumot sikertelenül járt meg ezügyben, végül is az 
akkori Honvédelmi Miniszterhez, Für Lajoshoz fordultam levél-
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ben melyben kértem: adja meg ezt a - számunkra létfontossá-
gú - engedélyt, hiszen a műszaki szakma, ezen keresztül az 
egész Magyar Honvédség ügyét szolgáljuk mindannyian (szer-
kesztők és szerzők) önzetlenül, térítésmentesen, anyagi esz-
közeink viszont nincsenek a finanszírozásra. Az áttételesen 
kapott válasz elutasító volt««. 

Utolsó esélyként megpróbáltunk olyan - a műszaki szak-
mához közel álló - cégeket keresni, akik hajlandók szponzo-
rálni további munkánkat. Az első segítő kéz a Mechanikai Mü-
vek Speciális Gyáregységétől nyűlt felénk: az ö támogatásuk-
kal jelenhettek meg kiadványaink 1993 végén. 1994-ben újabb 
jogi tagok léptek a sorba, így biztosították civil vállalatok 
és vállakozók egy honvédségi kiadvány rendszeres megjelené-
sét. 1995 elején újból összecsaptak a hullámok a fejünk fe-
lett: a Hadtudományi Társaság emlékezetes pénzkölcsönzési ak-
ciójával, a szakosztály vezetősége által a folyóirat ezévi 
megjelentetésére félretett összeg is "elúszott". Ráadásul a 
Társaság bizonytalan sorsa miatt a rendkívüli közgyűlésig 
újabb szponzori szerződéseket sem mertünk kötni, mivel fenn-
állt még az esetleges megszűnés lehetősége is. A helyzet kon-
szolidálódását követően ezért csak ősszel tudtuk megjelentet-
ni az 1995-ös (ötödik) évfolyam összevont 1-2. számát - jogi 
tagjaink újabb segítségének köszönhetően. 

Egy ünnepi köszöntőt a remény, a bizakodás és a jövőbe 
vetett hit kell hogy áthasson. 

Az Országos Széchényi Könyvtártól szeptember 9-én meg-
kapta folyóiratunk az ISSN-számot"*, mely egyben valamiféle 
minősítést is jelent számára: érdemes arra, hogy az utókor 
részére is megőrzésre kerüljön. Reméljük, hogy eddigi és új 
szponzoraink - eléggé meg nem köszönhető - támogatásával a 
jövőben is lesz mit megőrizni. 

Hazai és külföldi szerzőink (47 személy), akik telje-
sen önzetlenül, díjazás nélkül írtak összesen 117 cikket, ta-

Az időszaki kiadványok nemzetközi azonosító száma 



nulmányt folyóiratunkba, bizakodásunkat erősitik! értelmes, 
hasznos, jó dolog az, melybe annyi energiát fektetünk. 

Végezetül pedig valamennyien - szerzők, szerkesztők -
hiszünk abban, hogy a Műszaki Katonai Közlöny hozzájárulhat a 
műszaki-katonai szakma színvonalának emeléséhez, a Magyar 
Honvédség átalakításából adódó kérdések megoldásához és vég-
eredményben: hazánk védelmi képességének növeléséhez. 

Befejezésként szerzőink munkáját, szponzoraink támoga-
tását megköszönve csak egyet Ígérhetünk: a megkezdett úton 
- még ha az időnként nehéz és rögös is - töretlen akarással 
és lendülettel haladunk tovább« 

t 
Dr« Lukács László 

főszer kesz tő 
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A MH Műszaki Főnöke által, a Műszaki Katonai Közlöny-
ben megjelenő cikkekre kiirt pályázat értékelése - a sokéves 
gyakorlatnak megfelelően - ezúttal is az olvasói vélemények 
alapján történik- Kérjük tehát, hogy a mellékelt szavazólapot 
kitöltve legkésőbb 1995. november 24-ig küldjék vissza a 
szerkesztőség címére (Zrínyi Miklós Katonai Akadémia Műszaki 
tanszék, Dr« Lukács László őrnagy, 1581« Budapest, Pf.: 15.). 
A pályázat értékelésére és a dijak átadására a MHTT Műszaki 
szakosztályának beszámoló közgyűlésén kerül sor. 

A jelzett időpont után beérkező szavazólapokat az ér-
tékelésnél nem tudjuk figyelembe venni. 
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